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 شرح مختصر دوره:

مهارتها و  يکی از توانمندي هاي ضرروري  رراي فار  اتتحصری ن کارشرناسری ارشرد مامايی توانايی تدريس اسرتلا ت ا تزد اسرت دانشر ويان در اين دوره را 

 شغل آتی خود از آن استفاده نمايندلافنون تدريس آشنا شوند تا رتوانند در 

 رود: یانتظار م رانیاز فراگ هدف های كلی دوره:

 يادگیري -اصول ياددهی  آشنايی يا   حوزه شناختی:

 يادگیري -ياددهی ع قه مند شدن ره  حوزه عاطفی: 

 يادگیري در تدريس -توانايی استفاده از اصول ياددهی حرکتی:  -حوزه روانی 

 هدف های اختصاصی دوره: 

 از فراگیران انتظار می رود: 

 مفاهیم يادگیري، تدريس و آموزش را تبیین نمايیدلا  .1

 اتگوي عمومی تدريس را شرح دهندلا .2

 عوامل موثر رر انتخاب شیوه تدريس را تحلیل نمايندلا .3

 روشهاي آموزش راتینی پرکارررد در مامايی را توضیح دهندلا  .4

 مزايا و محدوديتهاي انواع روشهاي تدريس پرکارررد در مامايی را تشريح نمايندلا  .5

 نقش وسايل آموزشی را در فرآيند ياددهی يادگیري مشخص کنندلا .6

 ويژگی هاي اتگوهاي تدريس و تقسیم رندي آنها را تشريح نمايیدلا .7

 اتگوهاي مختلف تدريس را را هم مقايسه نمايندلا .8

 در موقعیت هاي مختلف را نقد کنندلاتدريس  .9

 طرح درس مناسب تدوين نمايندلا .10



 

 

 
 
 
 
 

 مهارتی: 

 روش هاي تدريس را در رشته تخصصی خود ره کار گیرندلا .11

 عاطفی: 

 در مورد مباحث تعیین شده، منارع تزد را مطاتعه نمايندلا .12

 در رحث هاي ک سی نقادانه، مشارکت کنندلا .13

 راشندلايادگیري در موقعیت هاي مختلف تدريس حساس  -نسبت ره کارررد اصول ياددهی  .14

 يادگیري در موقعیت هاي مختلف تدريس، توجه کنندلا -ره اصول ياددهی  .15

 وظايف و تکاتیف تعیین شده را ره دقت و در زمان مقرر، ان اد دهندلا .16

 ان اد کار تیمی تعهد داشته راشندلاره  .17

 ارزشیابی فراگیران: 

 نمره 15                        حضور فعال و منظم در فعاتیت هاي ک سی، مشارکت در کار گروهی، مطاتعه و سرچ قبل ک س   

 مرهن5                                                       نقد تدريس                                                                                                                  

 نمره 20                                                                        (          10، روش تدريس5، محتوا و اس يد5در ک س )طرح درس تدريس

 نمره  20                                                    (            10، روش تدريس5، محتوا و اس يد5کارشناسی )طرح درس تدريس در ک س

 نمره40                                                                                      ارزشیاری پايان دوره ره صورت آزمون کتبی 

 33صفحه  1397طبق برنامه آموزش دوره مصوب منابع دوره: 

 اس يدهاي آموزشی  -

 يادداشت هاي ک سی  -

 مقاتت معرفی شده  -

 صفوي، امان اتهلا روشها، فنون و اتگوهاي تدريسلا چاپ دوازدهملاتهران: سازمان مطاتعه و تدوين کتب علود انسانی دانشگاهها )سمت(لا 

 )آخرين ويرايش منارع مطاتعه شود (سایر منابع جهت مطالعه بیشتر

 شعبانی، حسنلا مهارتهاي آموزشی )روشها و فنون تدريس(لا تهران: سازمان مطاتعه و تدوين کتب علود انسانی دانشگاهها )سمت(

 يادگیري و ترریت معلملا تهران: منارع انگلیسی، انتشارات مدرسه، -مهر محمدي، محمودلا رازانديشی در فرآيند ياددهی  -

جويس، رروسلا کراتهون، امیلی و هراپکینز، ديويردلا اتگوهراي يرادگیري، ارزارهرايی رراي تردريسلا )مهر محمردي، محمود و عرارردي، تطفعلی   -

 مترجم(، تهران: انتشارات سمت

 17علی اکبرلاروشهاي يادگیري و مطاتعهلاانتشارات گیسود لا چاپسیف، -

- Keating S.B. "Curriculum Development and Evaluation in Nursing" , Philadelphia, Lippincott Willimas 

& Eilkins 2018. ,(pdf-p) 

- Uys, L. R, "Curriculum Development in Nursing: Process and Innovations “) PDF) 

- Bastable, S.B. Nurse as educator: Principles of teaching and learning practice, Boston: Jones & 

Bartlettt,2019-p 

- Billings and Judith A. Halstead, teaching in Nursing a Guide for Faculty, sanders, Elsevier,2016-p 



 

 

 
 
 
 
 

 یادگیری:  -روش های یاددهی

 پرسش و پاسخ  -

 ارائه مطلب توسط استاد را مشارکت فراگیران -

 ک س درس در خانه + گفتگو و رحث در ک س( وارونه )مطاتعه فايلک س  -

 توسط فراگیرانتدريس   طراحی و اجراي تمرين عملی  -

 کارگروهی  -

 قوانین كلاس:

  ، انوام تكالیفقبل وبعد كلاس    لاس ، مطالعهدر كلاس و یادداشجت برداری وین ك  دانشجوویان نسجبت به ورجور بموقع و فعا   

 آزمون ها متعهد و مسوو  هستندپاسخ به  و  كامل و به موقع، مشاركت در كارهای گروهی

 مدرس ساعت  عنوان جلسه تاریخ ردیف
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